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(1) 1+tano<=ﬁsina

(2) cosa +sina = Esina cos

35
(3) sina+ cosa = Y sin 2«

Az egyenletnek mindkét oldalat négyzetre emelve:

4) sin® a + cos? a + 2sina cosa = sin? 2a
576
De
sin? o + cos’ a = 1 és 2sina cosa = sin 2a
s igy
1225
(5) 1+ sin2a = 576 sin? 2a
576 576
(6) sin? 2a — 1295 sin 2a = 0%
mibdl
288 £ 888
1 9g — 208+ 888
(7 sin 2« 1355

Miutan csakis a hegyes szogeket keressiik, csak a felsg elGjelt kell tekintetbe venniink; tehét
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ezen egyenletet megoldva, kapjuk:
201 = 73°44'20" és 2y = 106°15'40"

mibdl
ap = 36°52'107  és  ap = 53°7'50"
(Kdntor Nandor, fégymn. VIL o. t., Budapest, dg. h. evang.fégymn.)
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